

# Mayer je nejlepším leteckým sportovcem

Liberecký Mayer byl vyhlášen leteckým sportovcem roku 2015

**Liberec** – Za velký úspěch na nejtěžším adventure závodě světa RedBull X-Alps byl paraglidista Stanislav Mayer oceněn jako nejlepší letecký sportovec roku 2015. Na tomto závodě nejenže nalétal více než tisíc kilometrů v extrémních podmínkách, ale také ušel 500 kilometrů přes Alpy během 12 dní.

Ocenění leteckých sportovců se uskutečnilo v Mladé Boleslavi v letištním muzeu. Na prvním místě shodně byl také vyhlášen akrobatický pilot větroňů Miroslav Černý. Na druhém místě akrobatický pilot Martin Šonka za své úspěchy v RedBull Air-Race.



## Vítěz ankety letecký sportovec má velké plány

**Liberec** – Stanislav Mayer z Liberce zvítězil v anketě Letecký sportovec roku 2015, ale rozhodně nechce usnout



na vavřínech. „Mám spoustu plánů. Nejzajímavější bude letos závod X-Pyr s padákem přes celé Pyreneje. Ten začíná 18. července. Dále mě čeká mistrovství Evropy, kam bylo těžké se v obrovské konkurenci nominovat a začátek bude v srpnu. Zajímavý bude také závod Ironman, což beru jako přípravu na X-Pyr. Jinak mě čekají také spousty dalších, menších závodů, jako jsou Soca Valley Cup a mistrovství Německa,“ informoval paraglidista.

„Před měsícem se mi také při tréninku akrobacie povedl velmi těžký trik – Infinity thumbing, který je zdokumentován a bude se jako dokument promítat na filmových festivalech pod názvem Cesta k nekonečnu,“ pochlubil se liberecký Mayer.

17. 4. 16

## Stanislav Mayer odstartoval X-Pyr ve Španělsku

**Liberec** - Paraglidista Stanislav Mayer z Liberce včera odstartoval ve španělském Hondarribiu extrémní Hike&fly závod X-Pyr 2016. „V tomto závodě přes celé Pyreneje mě podporují dva supporteři, a to moje sestra Denisa a Vojta Holický,“ podotkl Mayer, který loni úspěšně absolvoval supernáročný závod Red Bull X-Alps. Závod X-Pyr se absolvoje v osmi etapách na paraglidovém křídle a když to nejde, tak po svých.

## Mayer byl po první etapě na X-Pyr vpředu

**Hondarribia** - Pyreneje tvoří přirozenou hranici mezi Španělskem a Francií, ale aktuálně patří vyznavačům extrémního sportu, jakým je létání na křídle. Na 31 účastníků závodu X-Pyr 2016 čeká od neděle po dalších sedm dnů kolem 500 km se startem v Biskajském zálivu, městečku Hondarribii a cílem El Port de la Selva, což je od Atlantického oceánu ke Středozemnímu moři. Mezi dobrodruhy bude ve vzduchu také Liberečan Stanislav Mayer, který již jednou Pyreneje dal a loni absolvoval také Red Bull X-Alps. Po prvním letovém dnu si vedl



„Stanley“ velmi dobře a byl druhý. Loňská trasa závodu X-Alps 2015 ze Salzburgu do Monaka měřila pro Mayera celkem 2303 km, z toho šel 499 km po svých. Před závodem připomněl, že Pyreneje v roce 2014 byly položícní.

V těchto velice dobrodružných závodech piloti nesou minimální množství vybavení - větroně, postroje, padáku, přilby, mobilu a sledovacího zařízení. Když to neletí, musí zdolávat trasu po svých. Závodníci mohou být na cestách 17 hodin denně. První vyhrává. Od té chvíle zbývající piloti mají jen 24 hodin k dosažení cíle. Každý, kdo si chce sledovat závod, nalezne informace na webu: [mayer.stanislav@gmail.com](mailto:mayer.stanislav@gmail.com), <http://www.stanislavmayer.com>, <http://www.facebook.com/stanislavmayer.official>.

## Mayer na X-Pyr letí kvalitně

**Baga** - Na extrémním závodě X-Pyr 2016, který absolvuje třicítka borců na křídle pokračuje k El Port de la Selva ke Středozemnímu

moři. Liberecký Stanislav Mayer se drží stále na druhé pozici za Švýcarem Christianem Maurerem. Včera letěli kolem Andorry.

## Stanislav Mayer dokončil náročný X-Pyr 2016 druhý



**El Port de la Selva** - Včera vpoledvečer dokončil Stanislav Mayer z Liberce extrémní závod X-Pyr 2016. Na

křídle a po svých zdolal mezi třiceti dobrodruhy Pyreneje z Hondarribie na východě Španělska do Port de la Selva u Středozemního moře. Poslední, osmý kontrolní bod zdolal před 20. hodinou. Mayer skončil na skvělém druhém místě za vítězným Švýcarem Christianem Maurerem. Oba extrémní závod o délce 470 km zvládli za čtyři dny, když poslední noc spali vysoko v horách zabalení ve svých křídlech.

## Fotbalový Slovan Liberec hraje

# Skvělý úspěch libereckého Mayera na X-Pyr 2016

**Liberec** – Stanislav Mayer z Liberce skončil na extrémním závodě X-Pyr 2016 přes Pyreneje na neskutečném druhém místě, když většina závodníků je ještě stále na trati. Závody jsou o létání na křídle a také o chození, když to nelétá.

„Řekl bych, že o stupních vítězů rozhodla spolupráce ve vzduchu první skupinky – Christian Maurer, Aaron Durogati a já na začátku závodu.

Tím se naše skupina utrhla a samozřejmě jsme za to vzali i na zemi,“ říká Mayer.

„Druhý den jsme se během rychlého letu, kdy jsme šlapali stále full speed, rozdělili. Já za sebe musím říci, že jsem měl velké štěstí, když jsem těsně před otočným bodem 4 našel stoupavý proud asi 200 metrů nad zemí uprostřed údolí. Třetí den jsme si letěli každý po svém. Čekal jsem hodně větru a pouze krátký let okolo 30 km. Nakonec to ale šlo a já se dostal na druhé místo díky zajímavému letu na otočný bod 6. Tam jsem měl i 3850 m. n. m. Musím, ale dodat, že jsme měli slušnou



dávku štěstí a setkali se s Aaronem opět na hřebeni, těsně před posledním otočným bodem. Tam nás čekala hodně horská etapa.

Spaní v padáku a v péřovce, téměř žádná voda

a baterky. Musím říci, že mi tady hodně pomohl Aaron. Děkuji mu za to, že mi dal napít skoro poslední vody a dobil mi trochu baterky v přístrojích. Poté jsme lezli po téměř kolmých skalách než jsme našli další startovačku. Ze startu jsme

pouze letěli na jeden stoupavý proud, ale do cíle už nám zbývalo pouze 25 km. Aaron byl kilometr přede mnou a čekal nás závěrečný sprint. Vzal jsem za to a dohnal ho. Poté jsme se chvíli honili a nakonec zpomalili a kamarádsky šli spolu. Z horka nebo z vody se udělalo Aaronovi špatně od žaludku a nemohl dál ten den pokračovat. Já tedy dokončil bez extrémního finišu na druhém místě. Na závěr bych řekl – Hlavně opatrně,“ vyprávěl o svém dobrodružství Stanislav Mayer.